80207 —h-TLEY X INR—-VIRERGR

(72 —hEREER]

EEZEHARS : 2022411 H8H 10:00~202342 A 28 H18:00

RAEFE A3 —INTUor— AR

SAERR 8020 EBIFR—LR—U ST —hTLEU MY R—=VIZIEEESNT=A
-[E1E % - 7,00844




W [1] T8020:EE)) LIFEALHLOMIHFMTITH? <SA

[ERT1])
24K (FLN LWNZ
H# 7008 5497 1511
% 100% 78.4% 21.6%
T4 5l B4 = B | & B =
H# 2394 4614 1827 | 3670 567 944
% 34.2% 65.8% 76.3% | 79.5% 23.7% 20.5%




W [2] T8020##RE [XLFIA D CHEMTLETLLSM? <SA

msihok
40.8%

BlIRIh 551> TWL
41.4%

[ER52)
24 i I S et
EE 7008 2903 1245 2860
% 100% 41.4% 17.8% 40.8%
4 A1) Bt i Bt | L& Bt 4 B | &
e 2394 4614 940 1963 444 801 1010 | 1850
% 34.2% 65.8% 39.3% | 42.5% 18.5% 17.4% || 42.2% | 40.1%




m [3]

LI AR (TS OEANEH])

F8020HERBIF ) ZM>=F>MFTIHAITLETL &S ? GEHEIEA)

R ER CAl D fZ

I TLw b - IMlF

DIJYA b~

Z DAt F
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
[ER53)
R X NOTLyk MR |77 AR (EDS

21K E R ERTH 1= YAk = S olH D ZDfth
H# 7008 4899 2989 785 6472 548
% 100% 69.9% 42.7% 11.2% 92.4% 7.8%
TR Bt i Bt it | Bt kg B =zt | B i B it
H3 2394 4614 1700 3199 | 937 2052 277 508 || 2235 4237 147 401
% 34.2% 65.8% 71.0% | 69.3% || 39.1% | 44.5% 11.6% | 11.0% || 93.4% 91.8% 6.1% 8.7%




W [4] &Y A bEECTHAYIZEYELENM?

yahoo! + Google/ld EDRET >

(EHEE)

s | | | | |
ool | | = = = =
sns i | i i |
oo . |
Zoft F | | | | | |
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
[ER4])
2k yahoo! GoogleB& || 0 ) g x KR — IR A+ ZoM
NDBRIVSY
5 7008 3201 620 475 370 2441 283
% 100% 45.7% 8.8% 6.8% 5.3% 34.8% 4.0%
451 B = B = | B k=g Bt ik | Bk i B = B k=g
HE 2394 4614 1070 2131 202 418 162 313 || 127 243 888 1553 78 205
% 34.2% 65.8% 44.7% | 46.2% || 8.4% 9.1% 6.8% 6.8% | 5.3% 5.3% 37.1% 33.7% 3.3% 4.4%




W (5] 454 FOCHABMEATYA? EHREERD

BDHNEF. BOADFANDTEZNDIZH

1
|
e |
wesnoncowsn I
1 1 1 1 1 1 1 :
1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1
cammenses I
| | | | | | | |
1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1
@:gﬁd)t&b 1 1 1 1 1 1 1 1
-: | | | | | | |
1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1
ftFores B | | | | | | |
1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1
[l 1 1 1 1 1 1 1
o S 0
1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1
ZDfth F | | | | | | | |
1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500
F)
[ R55])
WOHNES. HOD M-
24 FanonEEnsh|| B OBOL OV g st WDt HED=t k zott
& E
" 7008 4076 3550 1963 461 136 608 225
% 100% 58.2% 50.7% 28.0% 6.6% 1.9% 8.7% 3.2%
3] Bt 43 £zl 3 43 Bt 43 Bt ot || B 43 Bt 43 Bt 43 Bt 43
3 2394 4614 1329 2747 1138 2412 619 1867 156 305 51 85 220 388 87 138
% 34.2% 65.8% 55.5% 59.5% 47.5% 52.3% 25.9% 405% || 6.5% 6.6% 2.1% 1.8% 9.2% 8.4% 3.6% 3.0%




W [6] BFAEEFT

(EHEE )

Z oAt
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
[ERG6)
21K BE R BE Z Dt

B 7008 6725 390 40

% 100% 96.0% 5.6% 0.6%
T4 | Bt 2 B4 pogic Bt o Bt pogic
5% 2394 4614 2283 4442 156 234 11 29

% 34.2% 65.8% 95.4% 96.3% 6.5% 5.1% 0.5% 0.6%




B [7] BICIE-F=R—=DFERTIN? EHREERD)

8020& (%

8020FRDI=H(C

8020517

BAEIRM

BEAHNEITA RS —
BHNETA XY —IRTE
BROET—EBNUSBADZDHI(C

A L OO R 8 0 2O e
1BV 22 0 DB TN DRI |
80207  ——
80207 Y Ty D o
FAZBE  —
RIAPDDET TS |
FSHEH8020 | m—
F—5)0
zof L
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
[EE7])
£ 8020& 1% 8020 D=1 8020517 BEZXERN WHMNETARE— WHDETA RI—IRTE
H5 7008 2425 2626 1147 204 3121 1435
% 100% 34.6% 37.5% 16.4% 2.9% 44.5% 20.5%
] Bt =i B =z | Bt gk Bt = | Bt =i Bt =it Bt =i
L 2394 4614 864 1561 906 1720 372 372 58 146 1000 2121 382 1053
% 34.2% 65.8% 36.1% 33.8% || 37.8% 37.3% 15.5% 8.1% || 2.4% 3.2% 41.8% 46.0% 16.0% 22.8%
gﬁa)d'f'g;iffm’(ﬁ& )L$10800f05%ﬁa) 1@%@%@&:0) 8020F 18 80207 v L vk FTAIBE [|[RRADETIT | FI5:48020 T—=RI\2Y Z0ih
3161 2168 2174 564 308 206 206 283 117 28
45.1% 30.9% 89.6% 21.5% 26.9% 101.0% 6.6% 19.7% 3.7% 1.3%
Bt ik Bt | &M | B | &M || Bt | XM | B | x| Bt | kM | B | x| B | k% | B | x| B | &%
856 2305 755 1413 647 1527 176 388 90 218 64 142 67 139 89 194 38 79 21 7
35.8% 50.0% 31.5% | 30.6% | 74.9% | 97.8% | 19.4% | 22.6% | 24.2% | 58.6% | 110.3% | 97.3% | 6.7% 6.6% || 23.3% | 18.4% | 4.4% 3.4% 2.8% 0.5%




B [BICBADOBEETFTAEHITITO TR ENHYFETH ? EHEIZER)

BRI DDIZEHD:

BH. #RZT -

MR (C KD

Pl b= a7 O VAN AT

AR By O12 EDTERRGERS

HBEZ R (CERETR N

RMESS T (C 1 EM b -

tRMEZ T EC 1 EM L -

{ E Fl:ﬁ 8] 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
=K H5 LN
a4 7008 5859 1149
% 100% 83.6% 16.4%
T4 Rl B4 2% B4 M | B ZE
a4 2394 4614 1872 3987 522 627
% 34.2% 65.8% 78.2% 86.4% | 21.8% 13.6%
BEIKYDE=HD _ _ ~ TEHMICEMROORS
20 E’W%m,\ﬁ@ﬂ%ﬁ? ﬁEI_. HEx BERIZ&D Tz ETFE RO BEERENICHRET ABRvOREDELRLE WREMBSEFEICTERML, EERMBRZEEICIELL, . 7
’ B BRDLE3IZLTLVD, [[AEEZTHEOTVS|| BHEZEHIZDIFTLVS, BiEEZIZDHTLS, BERZITTVS, TEHMIZZETTNS, TEHMICZETTNS, (ﬁﬁ@fﬁ«bﬁﬁl&f&
o EVERITTWS,
a4 7008 2167 3727 3132 3479 2639 1983 2089 1873 1873
% 100% 30.9% 53.2% 44.7% 49.6% 37.7% 28.3% 29.8% 26.7% 86.4%
R B E-qi3 B p-q:3 Bt E-qi3 Bt =43 Bt kg B k-4 B -4 Bt k-4 Bt E-qi3 Bt g3
3 2394 4614 824 1343 1203 2524 926 2206 1054 2425 691 1948 681 1302 562 1527 647 647 459 1414
% 34.2% 65.8% 34.4% 29.1% 50.3% 54.7% 38.7% 47.8% 44.0% 52.6% 28.9% 42.2% 28.4% 28.2% 23.5% 33.1% 27.0% 14.0% 55.7% 105.3%




B [9] JLAL(ESB)IZODWTSEHNTTM?

= H-TLV3B
m JSELY
n FHULV=ELHS
» K{HIDTLVS
[E 9]
21K H-o>TLVD FHAN BEUW=-FEAHD LLH-TLNVD
H# 7008 1594 2566 2319 529
% 100% 22.7% 36.6% 33.1% 7.5%
51 B i | Bt it B =z | B g B i
H# 2394 4614 561 1033 861 1705 | 796 1523 176 353
% 34.2% 65.8% | 23.4% 22.4% 36.0% | 37.0% | 33.2% 33.0% 7.4% 7.7%




B [10] A—SILILANIZDVWTEHEMTTN ?

e 46.9%

= 1> TLVS

= f57E0

= FULVEEAHDS
= K<HIDTLVS

[&EFE10]
2k #HoTLB FAELY EL=ELHD KLE-TLNVD
% 7008 1242 3284 2068 414
% 100% 17.7% 46.9% 29.5% 5.9%
T4 5l B4 =z | B =i B4 =z | B =i B4 =i
H# 2394 4614 429 813 1078 2206 | 728 1340 255 159
% 34.2% 65.8% | 17.9% 17.6% 45.0% | 47.8% | 30.4% 29.0% 10.7% 3.4%




B [11] A= ILAIIZESEN=DIZITo TR ERBYET M ?

ROKIEEIT> TS,
RES< DDIZHD- -
RIEREL -

I ETEIROIRN
NS ADRVWESEZ
pRRMERZ E(C 1 EM . -

TR (CEPIROOBY 7 -

1 1
1 1
T ! !
1 1
0 500 1000 1500 2000
[(ER11])
21K (&L ARV
H%# 7008 2482 4526
% 100% 35.4% 64.6%
] B 4 B | &% Bt 4
H# 2394 4614 776 1706 1618 2908
% 34.2% 65.8% 32.4% | 37.0% 67.6% 63.0%
o = BEIKYDIE=HD REPRES . . e s _ . EHMICEMROOREST
BOKIEET-T N b pad 2 N il ut ¥ oY AN A NSVADRWNEBES ERMEREEICTIELL ey N - .
21K BIKEEOESE oz H—3 b - N (HEOFRCERBRELE (0}
W, MESMEMNTIIT 2| mEEscorTLs, EoTlVB, ERHIZB TS, &m® ;gfﬁ\gf 2E) ot
H 7008 286 889 859 1559 1368 1354 1145 9
% 100% 41% 12.7% 12.3% 22.2% 19.5% 19.3% 16.3% 0.1%
TR B2t E-q B i Bt E-q B | & B i Bif L B2 -4 BHif L Bt it
H# 2394 4614 80 206 331 558 202 657 459 1100 415 953 367 987 298 847 1 8
% 34.2% 65.8% 3.3% 4.5% 13.8% 12.1% 8.4% 14.2% 19.2% 23.8% 17.3% 20.7% 15.3% 21.4% 12.4% 18.4% 0.0% 0.2%




W [12] 80200y ILyMR—UTHERICAYD/IMBFIIHYETH ?

21K A@EZE
H# 7008 2422
% 100% 34.5%

XAEE FEBEEEDORSO. FlERBICOVTILEHE

7o S

TA

SETLEEEFT,



W [13] 80200 vILyb(UMRF) TS ERY LITFTIELWLVT—INTTLVEL=L, TEEALESLY,

£k | BREF

Lot 7008 2216

% 100% 31.6%

XAIEHFEBREBREDESD., FHEARIC OV TIIBRHZIZEZASE TV EEFT,



B [14] F—LR—JL2EKITOVT, §&. FELTHLLT—7, REMNTTVEL=L, TRALESLY,
F1=. DM, CEERNITTVELELSH A TS,

2% |[AMEEF

H41 7008 2028

% 100% 28.9%

XAEE (FEHRBZEDS., FHERARIC OV TIHBHZIEASE TV EEERT,



W [15] LIAT80207 47— R FLEY FXx v UR—VICIEHELI-CERBHBY FETM?

[ERF15)
21K SR LVE
7008 1920 5088
100% 27.4% 72.6%
Bk =it Bt it | B o
2394 4614 691 1229 | 1703 3385
34.2% 65.8% 28.9% | 266% | 71.1% | 73.4%




WiER| <SA>

L

EoRk

Tt

3

7008

2394

4614

%

100%

34.2%

65.8%




HF#n <SA>

D 80 £
An
0.8% 195U TF
om 1
6.2%
50m%/%
20.2%
2K 19T 20/ 4% 30i% 1% 407 A% 50/ 1% 60/ 1% 7048 80i% AL
HH 7008 44 604 1575 1812 1413 1065 436 59
% 100% 0.6% 8.6% 22.5% 25.9% 20.2% 15.2% 6.2% 0.8%




W CRE SA

2.1%

= ERERE

"2t 8

24
NEE

m WRIEERE

= i

m R
2K EERBRE Egan-] P8 NFE R RE EX .30
5 7008 144 3156 100 232 15 2303 1058
% 100% 2.1% 45.0% 1.4% 3.3% 0.2% 32.9% 15.1%




	スライド番号 1
	スライド番号 2
	スライド番号 3
	スライド番号 4
	スライド番号 5
	スライド番号 6
	スライド番号 7
	スライド番号 8
	スライド番号 9
	スライド番号 10
	スライド番号 11
	スライド番号 12
	スライド番号 13
	スライド番号 14
	スライド番号 15
	スライド番号 16
	スライド番号 17
	スライド番号 18
	スライド番号 19

